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Креативна економіка – це галузь світової економіки, яка прийшла на зміну 

індустріальному виробництву. Метою є виробництво культурного продукту 

шляхом впровадження інновацій у сферу надання послуг та створення продукту. 

Передбачає поєднання, торгівлі, інтелектуальної власності, суспільних проблем 

та спадщини [1]. 

Креативні інструменти такі, як візуальний мерчандайзинг, інтерактивні 

платформи для комунікації з клієнтами, створюють нові можливості для 

залучення та утримання покупців. Візуальний мерчандайзинг – це один із 

ключових маркетингових інструментів, який допомагає створити привабливу 

демонстрацію продукції перед споживачами.  Мерчандайзинг у роздрібній 

торгівлі охоплює кілька технік і методів, таких як викладка товару, вітринне 

оформлення та візуальне оформлення магазину [2]. Найкращими платформами 

для комунікації з клієнтами є HubSpot, SurveyMonkey, Salesforce, Beamer, 

ManyChat, FuseBase [3].  

Інноваційні маркетингові інструменти в роздрібній торгівлі для 

просування бренду, продукту. SMM (маркетинг в соціальних мережах) - це 

використання соціальних платформ в якості каналів для просування бренду, 

збільшення цільової аудиторії, підвищення продажів [4]. У роздрібній торгівлі 

Big Data використовується для управління запасами, цінової аналітики та 

створення персоналізованих пропозицій [5]. ШІ (штучний інтелект) допомагає 

покупцям здійснювати голосові замовлення, створювати стильні образи, 

віртуально «приміряти» одяг, аксесуари. Підвищує залученість покупців і 

знижує ймовірність повернення товару. Чат-боти, керовані штучним інтелектом, 

все частіше використовуються в роздрібній торгівлі для забезпечення миттєвої 
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цілодобової підтримки клієнтів. Допомагають покращувати прогнозування 

попиту, створювати динамічні стратегії ціноутворення на основі даних, які 

отримують [6]. Гейміфікація — це інструмент, який допомагає компаніям 

взаємодіяти з клієнтами, розглядаючи весь наскрізний процес як гру. Люди 

отримують винагороду на основі досягнень, розблокованих шляхом виконання 

конкретних завдань, так само, як це робив би користувач, якби грав у гру на 

своєму телефоні [7].  

У міру того як споживачі стають більш вимогливими та інформованими, 

креативні підходи до маркетингу стають важливими для утримання 

конкурентоспроможності.  

Креативна економіка характеризується: системним інноваційним 

розвитком, інвестуванням у новітні технології, відповідним рівнем професійної 

підготовки. правовим регулюванням інтелектуального капіталу. Креативна 

економіка має значний потенціал для створення робочих місць і отримання 

прибутків. Формуючи культурне різноманіття, впливаючи на розвиток людини 

та сприяючи соціальним змінам. Міжнародний досвід свідчить, що розвиток 

креативного сектора «сприяє зростанню інвестиційної привабливості регіону, 

кваліфікації працівників, спонукає до інновацій та творчості серед населення, 

підвищенню конкурентоспроможності. Базується на використанні 

інтелектуального та креативного потенціалу населення, в результаті чого 

створюються інноваційні продукти, які задовольняють споживачів на ринку [8 

с.41]. 

Світовий ринок креативної індустрії розвивається досить швидко та 

мобільно, що вимагає від окремих країн і виробників високої адаптації до 

світових тенденцій [8 с.45]. 
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V Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах 

сучасних викликів» 
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